

三湘华声“五个一爱心助学”在行动

媒体与企业联手 真心与爱心传递

6月26日,由三湘华声郴州站举办的“五个一爱心助学”活动在资兴市黄草镇中心完小举行,此次爱心助学活动获得了众帮房地产开发有限公司大力支持。郴州各界爱心人士不辞辛苦,经过长达三小时的行程,行程150多公里,终于来到了这座偏远而又美丽的学校。这次助学活动,爱心企业给贫困学生送去了爱心书包,书包里装有一本小词典、一双小雨靴、一把小雨伞、一个小水杯。

活动现场,郴州市一位爱心女士在与该校六年级3班一位名叫王宝玲的小女孩

交谈时了解到,这名学生是单亲家庭,平时靠母亲在家务农、种果树供她和一个正在上初三的姐姐上学,生活十分艰苦。知道这个情况以后,这位爱心女士当场表示,以后会资助小女孩的全部学杂费及生活费,从初中、高中一直到大学毕业。在这位爱心女士的感召下,同行的数位郴州市爱心企业家积极响应,他们表示将在学校挑选十位成绩优异的贫困生结成对子,进行“一对一”的重点帮扶。以后这些学生,将会长期得到这些社会爱心人士的关注与呵护。

“这是第二次得到三湘华声爱心助学活动援助了”,在捐赠仪式上,黄草镇中心完小校长谢永祥对此次活动的倡议方三湘华声郴州站和爱心企业非常感谢。他说:“作为一名在偏远山区的教育工作者,我感觉到肩上的责任重大,虽然教学压力大,但是有这么多社会爱心人士关心和支持我们,我们所有的教职工,一定会以这股爱心正能量为动力,优化教学方式,多培育对社会有用的人才。我们的学生也一定会怀着一颗感恩的心,努力学习,一定要以不断进步的学

习成绩,来回报各位关心与支持我们的社会爱心人士,为他们的爱心正能量交上一份满意的答卷”。活动结束后,黄草镇党委、政府给三湘华声郴州站、众帮房地产开发有限公司颁发荣誉证书,感谢他们对黄草镇教育事业的支持!

“爱心助学五个一”活动自从去年启动以来,得到郴州各界广泛的关注和支持。三湘华声郴州站将联合福城各界爱心人士,共同关注呵护祖国花朵健康成长。

■华声在线郴州分站 史先华



“放飞梦想,凤凰之夜”

2014新丝路模特大赛郴州赛区首场预赛圆满落幕

6月28日晚,星光璀璨。“放飞梦想,凤凰之夜”2014新丝路模特大赛湖南郴州赛区首秀在凤凰新城完美演绎。

此次活动由华声在线郴州分站主办,凤凰新城、湘南学院协办。湘南学院党委副书记陈莹华、郴州市委宣传部副部长谭家胜及众多企事业单位领导应邀到场观摩。活动特邀郴州新田汉文化管理有限公司总经理黄行义、湘南学院宣传部长黄宏伟、郴州美协副会长阮敏等担任此次大赛评委。

来自湘南学院及社会各界的37名参赛选手倾情演绎,



通过时装、泳装、晚礼服走秀等多个环节,展示出各自迷人魅力。本次活动还首秀了男模展示,给舞台带来了阳刚之气。凤凰新城、湘南学院及新

田汉等演员的歌舞乐表演风格各异,精美绝伦。更有2013年度新丝路模特大赛湖南郴州赛区冠军及其他赛事夺冠者再展魅影,更添一道亮丽风

景。

活动吸引了城区及附近学校、乡村数千观众前来观摩,场面高潮迭起,掌声如潮。大赛组委会负责人王郭强表示,为办好此次活动,郴州众帮地产、湘南学院为之做了大量工作,彰显了大赛宗旨;选手们积极参与,精心准备,尽情挥洒,表现出南国郴州迷人风采。

最后经过评委老师严格审议,女子佳丽16人,男模5人脱颖而出,届时将参加2014新丝路模特大赛湖南郴州赛区复赛。

■华声在线郴州分站 欧笑天

太平人寿携手民众公益植树愈万株 百亩“太平爱心林”种植计划实现过半

“环保”一直是太平人寿客户服务节所关注的重要公益主题,2014年度“客户服务节”尚未正式开幕,作为客户服务节的“传统项目”之一,公益植树活动已经在太平人寿各地机构广泛开展。据统计,自今年4月起,太平人寿已有14个省、市的近50家机构,陆续在当地开展了“太平爱心林”公益植树活动。“太平爱心林”项目启动三年来,太平人寿已携手公众植树12000余株,“太平爱心林”覆盖面积约52亩。自2012年起,太平人寿推出百亩“太平爱心林”项目,截止目前,该计划已经实现过半。

2014年太平人寿将推出更多丰富的公益活动及客户服务项目,一直广受客户及群众欢迎的另一公益活动“太平手拉手爱心书屋”,也将在本年度持续开展。

■华声在线郴州分站 史先华
通讯员 雷鹏

点题:大塘镇2013

2013年,桂东县大塘镇党委、政府在上级部门正确领导下,以发展为主线,强力推进项目建设、产业建设、民生建设、生态建设、社会建设,实施了一批重点工程、一批

民生项目,发展了一批转型产业、培育了一批税源企业,人民生活水平明显改善,发展基础得到明显加强,干事氛围十分浓厚,全镇经济社会开创了崭新局面。

【亮点一】:经济快速发展

2013年,大塘镇可实现国内生产总值12441万元,同比增长16.3%;农业总产值4540.9万元,同比增长4.1%;固定资产投资预计完成43371万元,增长300%;税收任务537万元,增长15%;农民人均纯收入初步测算为实现2967元,增长23%;第一产业增加值完成2940万元,增长5%;第二产业增加值完成3253.8万元,增长16%;第三产业增加值完成6247.2万元,增长22.7%。全年政府财政收支平衡。

【亮点二】:项目突飞猛进

2013年是实施项目最多、见效最快、效果最好的一年。一年来全镇实施县管重点项目7个,镇管项目23个,累计投资1.5亿元。一是园区建设推进稳妥,二是启动了大塘安置区项目,三是大塘商贸城竣工投入使用。四是保障性住房全面完成,五是建成了一批以工代赈、扶贫、一事一议项目,六是自来水二期工程已完工,七是实施电网改造工程,八是连接线水系路系完善的扫尾工程稳步推进,九是招商引资项目成功

落地,十是完成水库整治工程,十一是为加快打造信息化新农村,十二是提前启动洞口通畅工程,十三是敬老院改扩建工程全面启动,十四是开工建设了大塘污水处理厂,十五完成农村住房建设483户。

【亮点三】:产业蓬勃发展

全力着力打造了六大产业。一是花豆产业走专业合作社之路。引导260多户农户加入东坡省级花豆专业合作社。二是油茶开发向规模化推进。发展油茶基地、苗圃,改造油茶林。三是苗木产业持续壮大。重点打造高速公路连接线花卉苗木走廊,引进各种城乡绿化树种,全镇普种花卉苗木。四是高效农业丰产高效。积极鼓励村民发展高效农业,实现产值近500万元。五是牲猪产业逐步稳定。大力扶持牲猪养殖协会,年出售牲猪万头以上。六是茶叶种植快速发展。开发基地,建成无公害茶园、有机茶园。

【亮点四】:生态提质优化

一是坚持节约加速城乡一体化建设。以城乡大提质为出发点和落脚点,加速了“扩镇、进镇、旺

镇”步伐。二是推动镇村道路提质。新建通村公路3000多米,全面实现了村村通水泥路。三是全力打造“绿色交通”干线。组织实施高速连接线沿线绿化工程,实施老圩街改造工程、国省干线亮化工程。四是新建大塘广场。多方筹措资金600多万元,建设大塘广场。五是大力实施绿卫攻坚。投入100万元,完成机关庭院、校园绿化、村庄周边及道路绿化、水系绿化工作,荒山造林4500亩,成功创建市级绿化示范镇。六是加大农村环境整治。对公路沿线可视范围内415栋房屋进行量化,推进“三清一拆”工作,加强集镇市容市貌整治。七是积极配合县“打造百里花卉走廊”活动,高质量的搞好连接线断点绿化、休闲场所。

【亮点五】:民生倾情贴心

一是“民生100工程”全面完成。实施省市项目43项,完成农村公路、农贸市场、校舍安全工程标准化建设,落实五保供养,帮助扶贫对象,涉农惠农补贴资金全部兑现。二是扎实开展新农合工作。组织开展参加农民免费体检活动,为2.1万居民建立健康档案,新农合医疗参保率达到93.65%。三



大塘镇团结务实、开拓创新的领导班子。

是全力推动新农保工作。参加新型农村养老保险参保率达到96%。四是计划生育工作稳步推进。奖励扶助、生育关怀,倡导和维护正常的生育秩序。五是积极发展大教育。新建九年制学校综合楼,对各村小进行修缮维护、增设运动器材,开展教育奖励助学活动。六是大力实施特困救助。累计发放特困救助金13万元,积极推进民政大病救助、农村五保、低保等工作。七是抓好了文化卫生工作。补充农家书屋,送戏下乡,送数字电影下乡达139.8场次,新建卫生院综合楼和公转房。八是抓好“抗冰雹”重建工作。认真开展灾后复产复产工作,发放农业保险资金13余万元。九是组织开展就业培训,开展了厨师培训和再就业培训,扶贫培训上千人次。十是兑现涉农惠农政策。发放农机补贴23.43万元。十一是积极开展科技下乡活动。发放花豆、油茶专业种植技术等宣传资料4000多份。

【亮点六】:社会安宁和谐

一是狠抓班子建设。镇党委政府一班人团结务实,开拓进取,大胆创,务实干,增添工作活力和凝聚力。二是深入开展作风整顿行动。坚持以制度管人、管事,严格执行“五个一律”、“七个不准”等相关规定。三是加强人大政协工作。严格按照法律规定召开人大例会一次,依法选举副镇长2名,办理代表建议、批评、意见39件,组织人大代表、政协委员对镇政府、派出所、财政所工作进行评议。四是强化社会管理综合治理。积极开展“联系群众”、“大下访”活动,加强“县长信箱”及网络舆情管理回复,群众社会治安安全感满意度全市排名从上半年的125名上升至70位。五是强化安全生产工作。坚持“安全第一,预防为主”的方针,成功创建了市级“安全生产示范镇”。

■图/文由大塘镇人民政府提供